

Szám: 04/27-3/ 2024.

## ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2024. január 25-i soros ülésére

**Tárgy:** MACROTEL Kft. 2024. évi szerződése

**Mellékletek:** szerződés tervezet

**Előterjesztő:** Sötét György polgármester

**Ellenjegyezte:** dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző nevében és megbízásából:

Vas Veronika, kirendeltségvezető

**Készítette:** dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző nevében és megbízásából:

Vas Veronika, kirendeltségvezető

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

X

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

X

minősített többség

Tisztelt Képviselő-Testület!

A MACROTEL Kft. 2024. évre vonatkozó szerződés tervezetét a decemberi ülésen tárgyalta a testület és az a döntés született, hogy nem fogadjuk el a 2024. évre vonatkozó díjszabást a jelentős áremelkedés miatt. Novothny László kapcsolattartó megküldte az önkormányzat részére a módosított 2024. évre vonatkozó szerződést, melyben a havidíj nem emelkedik a tavalyihoz képest, a hibaelhárítás a bejelentéstől számított 5 nap.

Balatonudvari község területén a MACROTEL Kft. által üzemeltett térfigyelő kamerák működnek és garantálják a biztonságot, vagy az esetleges szabálysértések felderítését segítik. A szerződésünk a céggel 2023. december 31-én lejárt, így a következő évre vonatkozó szerződés megkötése mindenképpen szükséges.

Kérem a T. képviselőket, hogy a szerződést megtárgyalni, majd a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Balatonudvari Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**.../2024. (I.25.) számú határozata:**

Balatonudvari Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „MACROTEL Kft. 2024. évi szerződése” napirendi pontot és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület *elfogadja/nem fogadja el* a MACROTEL Kft. 2024. évre vonatkozó szerződés tervezetét.


Felhatalmazza a polgármestert a szerződést megkötésére.


**Határidő:** 2024. február 10.

**Felelős:** Polgármester, kirendeltségvezető

**Kapja:** kirendeltségvezető, pénzügy, MACROTEL Kft.

Balatonudvari, 2024. január 18.


  
Sötét György  
polgármester



The seal is circular with the text "Balatonudvari Község Önkormányzata" around the perimeter and a central emblem of a building. The number "1." is at the bottom.

Az előterjesztés törvényes!

dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző nevében és megbízásából:

  
Vas Veronika  
kirendeltség-vezető